



*Projekt realizowany przy udziale środków Europejskiego Funduszu Społecznego  
w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki*

Krosno Odrzańskie 09.01.2012 r.

OR.272.018.2011.2012

**Wszyscy wykonawcy,  
którzy pobrali SIWZ**

**Odpowiedzi na zapytania dotyczące treści SIWZ.**

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 ze zm.) w związku z zapytaniami dotyczącymi treści SIWZ na „*Usługa polegająca na przeprowadzeniu szkoleń dla beneficjentów projektu: wspólne drogi – kompleksowy program integracji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych*”, które wpłynęły od Wykonawców, Zamawiający, Powiat Krośnieński reprezentowany przez Zarząd Powiatu Krośnieńskiego udziela wyjaśnień, bez ujawniania źródła zapytania, a jeżeli specyfikacja jest dostępna na stronie internetowej, zamieszcza na tej stronie.

**Zapytanie z dnia 9 stycznia 2012 r.**

1. Proszę o udzielenie informacji, czy szkolenie z podstaw obsługi komputera ("Usługa polegająca na przeprowadzeniu szkoleń dla beneficjentów projektu: wspólne drogi – kompleksowy program integracji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych" - Część 2) odbywać się może również w soboty. Czy w takim przypadku sobotnie zajęcia mogłyby trwać dłużej niż 3 godziny?

**Odpowiedź:** Zajęcia z podstaw obsługi komputera mogą odbywać się w soboty. Zamawiający dopuszcza zwiększenie dziennej liczby godzin szkolenia tylko na wniosek uczestników szkolenia, jednak do przygotowania oferty należy przyjąć założenia określone w pkt. III.2. SIWZ (wprowadzone zmianą treści SIWZ z dnia 05.01.2012 r.)

2. Pkt. 2 pisma w sprawie zmiany treści SIWZ stanowi o zmianie brzmienia punktu VII specyfikacji. Tymczasem punkt VII SIWZ traktuje o możliwości przeprowadzenia aukcji elektronicznej, a o podziale zamówienia na części traktuje punkt VIII SIWZ. Jak więc należy rozumieć tą zmianę?

**Odpowiedź:** Wprowadzona zmiana dotyczy pkt VIII mówiącego o podziale zamówienia na części.

3. Zakładając, że w powyższej kwestii zaszła omyłka pisarska i zmiana treści SIWZ dotyczy jej punktu VIII, można rozumieć, że z punktu tego znika także zapis: "Zamawiający ustala, że jedna godzina dydaktyczna wynosi 60 min.". Jaki więc wymiar minutowy przyjmuje Zamawiający dla 1 godziny dydaktycznej? 45 minut (tak jak jest to ogólnie przyjęte dla pojęcia "godzina dydaktyczna"), czy też 60 minut?

**Odpowiedź:** Zamawiający przyjmuje, iż jedna godzina dydaktyczna to 45 min. zajęć, zgodnie z definicją „godziny dydaktycznej”.

4. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zwiększenia dziennej liczby godzin szkolenia np. na wniosek uczestników szkolenia?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zwiększenie dziennej liczby godzin szkolenia tylko na wniosek uczestników szkolenia, jednak do przygotowania oferty należy przyjąć założenia określone w pkt. III.2. SIWZ (wprowadzone zmianą treści SIWZ z dnia 05.01.2012 r.).

Starosta  
Jacek Hoffmann /-/